
1 

 

Zápisnica 

9. riadne zasadnutie Kolégia rektora TU 

16. decembra 2025 

Rokovacia miestnosť rektora TU 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice 

 

Program rokovania:  

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Informácie rektora univerzity 

Aktuálne záležitosti 

3. Vzdelávanie, akreditácia a kvalita 

3.1 Návrh vyhlášky o výške školného a poplatkov spojených so štúdiom na TU na akademický 

rok 2026/2027  

Aktuálne záležitosti 

4. Veda, výskum a umelecká činnosť 

4.1 Návrh smernice o bibliografickej registrácii, kontrole originality, sprístupňovaní, 

uchovávaní a základných náležitostiach záverečných, rigoróznych a habilitačných prác  

Aktuálne záležitosti  

5.  Rozvoj  

5.1 Návrh Usmernenia k postupu zamestnancov TU pri podávaní projektov na univerzite 

Aktuálne záležitosti 

6. Vonkajšie vzťahy a spolupráca 

Aktuálne záležitosti 

7. Ekonomické záležitosti univerzity 

Aktuálne záležitosti 

8. Rozličné 

               

Bod 1 

 

9. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR TU“) 

otvoril a viedol prof. ThLic. Miloš Lichner, D.Th., rektor Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej 

len „rektor univerzity“). Privítal prítomných členov KR TU a oboznámil prítomných s 

navrhnutým programom. V tejto súvislosti požiadal členov o vyjadrenie k doplneniu programu – 

za bod č. 4.1 doplniť návrh smernice o bibliografickej registrácii, kontrole originality, 

sprístupňovaní, uchovávaní a základných náležitostiach záverečných, rigoróznych a habilitačných 

prác a za bod č. 5.1 doplniť návrh Usmernenia k postupu zamestnancov TU pri podávaní 

projektov na univerzite. Členovia KR TU konsenzuálne súhlasili s doplnením programu tak, ako 

bol predložený na rokovaní.  

 

Bod 2 

 

Rektor univerzity informoval o zasadnutiach a podujatiach, na ktorých sa zúčastnil 

v uplynulom období: 

- 26. 11. 2025 – slávnostná recepcia pri príležitosti 113. výročia vyhlásenia nezávislosti 

Albánskej republiky na pozvanie albánskeho veľvyslanca; 

- 2. 12. 2025 – školenie – diplomatický protokol, biznis protokol, spoločenská etiketa 

- 4. 12. 2025 – slávnostne podpísanie dokumentov s rektorkou UCM v Trnave k udeleniu 

internej akreditácie na nové, spoločné profesijne orientované študijné programy 

Ekosystémové vedy a environmentálne zmeny, Psychológia reklamy a spotrebiteľa a 

Turistický sprievodca realizované v rámci Konzorcia trnavských univerzít;   

- 5. 12. 2025 – 2. riadne zasadnutie Akademického senátu TU; 

- 8. 12. 2025 – 120. zasadnutie SRK organizované na pôde TU; 

- 11. 12. 2025 – predvianočné posedenie zamestnancov rektorátu TU; 

- 12. 12. 2025 – inaugurácia dekana TF TU. 
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Následne rektor univerzity dal do pozornosti problematiku súvisiacu so zámerom 

otvorenia detašovaného pracoviska FZaSP TU v Michalovciach. Uviedol, že ako rektor univerzity 

sa dôrazne dištancuje od nepravdivých a účelových tvrdení, ktoré sa na univerzite šíria o jeho 

údajnom „osobnom záujme“ na otvorení uvedeného detašovaného pracoviska. Tieto tvrdenia 

považuje za klamlivé a za poškodzujúce dobré meno Trnavskej univerzity v Trnave, ako aj jeho 

osobné.  Vyhlásil, že nemá a nikdy nemal žiadny osobný, majetkový ani iný záujem na zriadení 

akéhokoľvek detašovaného pracoviska univerzity alebo jej fakúlt v Michalovciach, ani inde. 

Akékoľvek tvrdenia v tomto zmysle sú nepravdivé a neakceptovateľné. 

Zároveň upozornil, že ďalšie šírenie týchto nepravdivých informácií bude považovať za 

vedomé a úmyselné poškodzovanie dobrého mena a je pripravený podniknúť všetky dostupné 

právne kroky voči osobám, ktoré ich šíria. 

Dekanom fakúlt uložil povinnosť zabezpečiť, aby uvedené stanovisko bolo bezodkladne, 

úplne a nezmenené odkomunikované na kolégiách dekanov jednotlivých fakúlt. Zároveň , aby 

zápisnica k tomuto bodu bola doručená príslušnej pracovnej skupine a Rade pre vnútorné 

hodnotenie kvality (RVHK), a aby toto vyhlásenie bolo zodpovednými osobami prečítané v 

plnom znení ako samostatný bod programu zasadnutia všetkým členom RVHK, s cieľom 

zabezpečiť plnú nestrannosť a objektívnosť ich rozhodovania v danej veci. 

  K uvedenému sa vyjadril aj dekan FZSP, prof. Slaný, ktorý vyjadril poľutovanie nad 

uvedenou situáciou a považuje ju za neprípustnú. V prípade pretrvávajúcich problémov s riešením 

otvorenia detašovaného pracoviska bude zvažovať pozastavenie uvedenej záležitosti.  

 

Bod 3 

 

3.1  

  Prorektorka pre vzdelávanie, akreditáciu a kvalitu TU, prof. Olšovská (ďalej len 

„prorektorka pre vzdelávanie“) zdôvodnila predložený návrh vyhlášky o výške školného a 

poplatkov spojených so štúdiom na TU na akademický rok 2026/2027. Uviedla, že návrh bol 

pripravovaný štandardne ako po minulé roky a bol zaslaný dekanom fakúlt s vyznačením 

všetkých zmien. Pripomienky, ktoré jej boli doručené zo strany dekanov sú zapracované do 

predloženého návrhu. Podstatnou zmenou je splatnosť školného v splátkach bez potreby 

podávania žiadostí s cieľom zníženia administratívnej záťaže a návrh na úpravu poplatku za 

kreditový nadštandard tak, aby sa platilo bez splátok, odpustenia resp. zníženia vzhľadom na to, 

že ide o nízku sumu.  

  V rámci otvorenej diskusie dala prorektorka pre vzdelávanie na zváženie návrh  zvýšenia 

prispievania na tvorbu fondu na motivačné štipendiá zo strany fakúlt vzhľadom na to, že výška 

fondu nepostačuje na pokrytie štipendií udeľovaných študentom.  

  Dekan FF TU navrhol ponechať príspevok fakúlt vo výške 30 % z poplatkov za 

nadštandardné štúdium a zároveň navrhol 10 % z poplatkov za nadštandardné štúdium, ktoré sú 

určené  na režijné náklady univerzity previesť do fondu na motivačné štipendiá. Celkovo by bol 

fond tvorený vo výške 40 % sumy poplatkov z nadštandardného školného. S uvedeným návrhom 

KR TU konsenzuálne súhlasilo. Rektor univerzity následne dal hlasovať o návrhu vyhlášky 

v znení ďalších pripomienok, ktoré odzneli v rámci diskusie a KR TU prijalo uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 1/9-16122025 

KR TU schvaľuje návrh vyhlášky rektora Trnavskej univerzite v Trnave o výške školného a 

poplatkov spojených so štúdiom na Trnavskej univerzite v Trnave na akademický rok 

2026/2027 v znení prijatých pripomienok. 

 

Hlasovanie:  

Počet prítomných s hlasovacím právom:  11 

za:  10 

proti: 0 

zdržal sa: 1 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov.  
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  Prorektorka pre vzdelávanie následne upozornila, že v nadväznosti na prijaté rozhodnutie 

o zmene výšky príspevku do fondu motivačných štipendií je nutné prijať dodatok k vyhláške č. 

14/2021 o pravidlách hospodárenia, ktorý prítomným predložila. KR TU v tejto súvislosti prijalo 

nasledovné uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 2/9-16122025 

KR TU schvaľuje návrh Dodatku č. 2 k Vyhláške rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 

14/2021 o pravidlách hospodárenia Trnavskej univerzite v Trnave. 

 

Počet prítomných s hlasovacím právom:  11 

za:  9 

proti: 0 

zdržal sa: 2 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov.  

 

Bod 4 

 

4.1 

  Prorektorka pre vedeckú, umeleckú a edičnú činnosť, prof. Mydlíková (ďalej len 

„prorektorka pre vedu“) zdôvodnila predložený návrh smernice o bibliografii, registrácii, kontrole 

originality, sprístupňovaní, uchovávaní a základných náležitostiach záverečných, rigoróznych 

a habilitačných prác, pričom oboznámila prítomných s dôvodmi potreby novelizácie uvedeného 

vnútorného predpisu.  

  K predloženému návrhu, ktorý bol členom zaslaný elektronicky, dekanka PF TU 

predložila formálne pripomienky. Prorektorka pre vedu uvedené pripomienky akceptovala a budú 

zapracované do finálneho návrhu smernice.  

 Ďalšie pripomienky predložené neboli, preto dal rektor univerzity hlasovať a KR TU 

prijalo uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 3/9-16122025 

KR TU schvaľuje návrh smernice o bibliografickej registrácii, kontrole originality, 

sprístupňovaní, uchovávaní a základných náležitostiach záverečných, rigoróznych 

a habilitačných prác v znení prijatých formálnych pripomienok 

 

Hlasovanie:  

Počet prítomných s hlasovacím právom:  11 

za:  11 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov.  

 

  Prorektorka pre vedu následne informovala o aktuálnych záležitostiach z oblasti vedeckej, 

umeleckej a edičnej činnosti. 

  Dňa 3. 12. 22025 sa uskutočnilo prvé zasadnutie Komisie pre podnety TU v novom 

zložení. Predsedom tejto komisie sa na základe voľby jej členov stal doc. Križan z PF.   

  Prostredníctvom spracovanej tabuľky oboznámila prítomných s prehľadom podujatí 

realizovaných v rámci Týždňa vedy a techniky na Slovensku v roku 2025, pričom  konštatovala, 

že bolo zrealizovaných 60 podujatí.  

  Na základe požiadavky SAAVŠ v súvislosti s posudzovaním HIK, ktoré sa bude konať 

dňa 27. 1. 2025, požiadala dekanov fakúlt o doplnenie príslušného odboru do tabuľky s grantami 

a ponechať do budúcna uvádzanie tejto informácie vo výročných správach. Dekani fakúlt uvedené 

akceptovali.  

  Následne prítomných oboznámila s prehľadom zahraničných projektov podaných v roku 

2025 ako aj s prehľadom vývoja podaných zahraničných grantov v rozmedzí rokov 2022-2025. 

Pripomenula, že v zmysle smernice č. 3/2013 o odmeňovaní zamestnancov zodpovedných za 

prípravu zahraničných vedeckých projektov je finančná odmena za prípravu projektu vo výške 
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300 €. V porovnaní s predošlými kalendárnymi rokmi prišlo k zásadnému nárastu v počte 

podaných zahraničných projektov. Keďže ide o jeden z parametrov sledovaných v rámci 

výkonnostných zmlúv, vníma tento nárast veľmi pozitívne.  

  Na základe konsenzuálnej dohody v rámci otvorenej diskusie boli prijaté nasledovné 

termíny:  

- dňa 16. 4. 2026 o 11.00h sa bude konať slávnostné zasadnutie Vedeckej rady spojené 

s udelením titulu Doctor honoris causa prof. Chmelíkovi,  

- dňa 24. 3. 2025 o 13.00h sa uskutoční akadémia ku Dňu učiteľov spojená s udelením 

titulu Profesor emeritus prof. Barancovej.  

 

Bod 5 

 

5.1  

Prorektorka pre rozvoj a informačné systémy, prof. Lopatková (ďalej len „prorektorka pre 

rozvoj“ prítomným zdôvodnila predložené Usmernenie rektora TU k postupu zamestnancov pri 

podávaní projektov na univerzite. Cieľom usmernenia je stanoviť jasný postup pri podávaní 

projektov, a zároveň získať prehľad o podaných projektoch v rámci univerzity. Prílohu tvorí 

formulár „Žiadosť o projekt“, ktorý je potrebné predložiť pred podaním projektu na podpis 

rektorovi univerzity. Papierová forma podpisu formulára „Žiadosť o projekt“ bude platiť len 

krátko, keďže v marci  tohto roku je plánované za účelom zjednodušenia administratívneho 

procesu implementovať tento proces v rámci obehu dokumentov jFlow a bude schvaľovaný 

elektronicky. 

K predloženému materiálu neboli žiadne a s uvedeným usmernením konsenzuálne 

vyjadrilo súhlas.   

 

UZNESENIE KR TU 4/9-16122025 

KR TU berie na vedomie predložené Usmernenie rektora TU k postupu zamestnancov pri 

podávaní projektov na univerzite.  

 

Prorektorka pre rozvoj ďalej informovala o aktuálnych záležitostiach z oblasti rozvoja 

a informačných systémov: 

- bol doručený výsledok záverečného auditu v rámci projektu Podpora v oblasti 

kybernetickej a informačnej bezpečnosti na TU, v rámci ktorej bola súčasná 

implementácia bezpečnostných opatrení vyhodnotená na 62 %. V súčasnosti prebieha 

v spolupráci s projektovým manažérom príprava akčného plánu realizácie bezpečnostných 

opatrení a naďalej sa realizujú bezpečnostné opatrenia v oblasti kybernetickej bezpečnosti 

v nadväznosti na prijatú vypracovanú dokumentáciu.  

- V oblasti projektu konzorcia trnavských univerzít naďalej pokračujú stretnutia za účelom 

realizácie investičných a integračných aktivít. V súčasnosti sa realizuje príprava integrácie 

systémov AIS a MAIS, za účasti kvestorky TU pokračujú koordinačné pracovné stretnutia 

k aktuálnemu stavu riešeniu. V súvislosti s kolaudáciou vybudovaných alebo 

rekonštruovaných budov v rámci realizovaného konzorcia bol predĺžený termín 

kolaudácie do júna 2026 z pôvodného termínu marec 2026.  

- V súvislosti s riešením vybudovania biobanky v podmienkach TU bola vyhlásená výzva, 

prebieha preto príprava dokumentácie, realizujú sa stretnutia s architektom za účelom 

úpravy plánu finančného odhadu rekonštrukcie. Deadline na zapojenie do výzvy je 22. 1. 

2026.  

 

Bod 6 

 

  Prorektorka pre vonkajšie vzťahy a spoluprácu doc. Masaryková, (ďalej len „prorektorka 

pre vonkajšie vzťahy“), informovala o aktuálnych záležitostiach z tejto oblasti.  

  V súvislosti s integračnými aktivitami projektu konzorcia trnavských univerzít bola 

otvorená problematika prezentácie spoločných študijných programov. V rámci projektu sú 

k dispozícii peňažné  prostriedky priamo určené na cielenú reklamnú kampaň na propagáciu 

spoločných študijných programov, pričom je stanovený spôsob realizácie propagácie s termínom 
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do konca marca 2026. Je však potrebné špecifikovať, či sa propagácia bude realizovať centrálne, 

alebo v rámci fakúlt. V tejto súvislosti prorektorka pre vonkajšie vzťahy navrhla vyvolať 

stretnutie so zástupcami fakúlt, ktoré realizujú spoločné študijné programy a so zástupcami UCM 

v Trnave, aby sa prerokovali detaily, s čím KR TU konsenzuálne súhlasilo.  

  V nadväznosti na prerokovaný prehľad zahraničných projektov podaných v roku 2025 

dala do pozornosti, že je potrebné upraviť pravidlá prideľovania prostriedkov za prípravu 

zahraničných projektov a spresniť kategórie projektov, ktoré budú v zozname figurovať, aby sa 

predišlo nedorozumeniam. Na základe výsledkov diskusie a v záujme vyselektovať projekty, 

ktoré nevstupujú do rozpočtu, KR TU prehodnotilo zoznam pracovníkov navrhnutých na odmenu 

za prípravu zahraničného projektu v roku 2025 a rozhodlo sa zo zoznamu vylúčiť položky č. 22, 

39, 41, 42 a 43. Rektor univerzity ukončil diskusiu k uvedenej problematike, dal hlasovať a KR 

TU prijalo nasledovné uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 5/9-16122025 

KR TU schvaľuje vylúčiť zo zoznamu pracovníkov navrhnutých na odmenu za prípravu 

zahraničných projektov v roku 2025 položky č. 22, 39, 41, 42 a 43. 

 

Hlasovanie:  

Počet prítomných s hlasovacím právom:  10 

za:  10 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov.  

 

  Následne prorektorka informovala o zverejnení ďalšej výzvy na Erasmus+ projekty 

a mobility v programoch K131 a K171 s termínom zberu podkladov 19. 2. 2026, pričom zo strany 

Ing. Hercegovej bude na fakulty zaslaná žiadosť o zaslanie potrebných podkladov. Zároveň 

informovala, že sa zúčastnila na zasadnutí správnej rady SAIAC-u, na ktorom boli prítomní 

informovaní o opätovnom navýšení rozpočtu na projekty a mobility v rámci Erasmu, na čo bude 

nadväzovať žiadosť univerzity o navýšenie nášho rozpočtu.  

  Vo februári tohto roka sa organizuje návšteva zástupcov aliancie KreativEU. Keďže boli 

zo strany rektora univerzity pozvaní na ples TU, deň pred organizáciou plesu, t.j. 6.2.2026 bude 

prebiehať pracovné stretnutie s rektormi európskych univerzít, v rámci ktorého chce rektor 

partnerskej portugalskej univerzity dohodnúť detaily plánovanej návštevy dekanov TU 

v Portugalsku.  

  Ďalej prorektorka otvorila problematiku administrácie zahraničných projektov. 

V súčasnosti v rámci univerzity vykonáva doc. Žoldošová funkciu LEAR (Legal Entity 

Appointed Representative), ktorá koordinuje a usmerňuje agendu spojenú s prípravou, 

monitorovaním a podporou riešenia medzinárodných projektov. Prorektorka však dala do 

pozornosti, že vhodnejšou osobu by bola osoba z rektorátu, aby išlo o centralizovanú 

administráciu, pričom predložila členom KR TU návrh, že túto funkciu prevezme osobne. Na 

základe jej zdôvodnenia KR TU s návrhom súhlasilo a prijalo nasledovné uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 6/9-16122025 

KR TU schvaľuje návrh na prevzatie pozície tzv. LEAR, ktorá koordinuje a usmerňuje 

agendu spojenú s prípravou, monitorovaním a podporou riešenia medzinárodných 

projektov na TU doc. Masarykovou.  

 

Hlasovanie:  

Počet prítomných s hlasovacím právom:  11 

za:  11 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov.  
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  Do pozornosti následne dala, že na konci roka 2025 končí realizácia kurzov anglického 

jazyka v zmysle zazmluvnených podmienok, ktoré boli poskytované zamestnancom univerzity v 

rámci implementácie Akčného plánu projektu internacionalizácie. V tejto súvislosti požiadala 

dekanov fakúlt o vyjadrenie ohľadom pokračovania kurzov v roku 2026. Po vyjadrení 

jednotlivých dekanov, ktorí s pokračovaním súhlasili v nastavenom režime, t.z. v rámci pracovnej 

doby, KR TU prijalo nasledovné uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 7/9-16122025 

KR TU schvaľuje pokračovanie kurzov anglického jazyka v roku 2026 v pôvodnom režime. 

 

Hlasovanie:  

Počet prítomných s hlasovacím právom:  11 

za:  11 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo schválené potrebnou väčšinou hlasov.  

 

  V závere prorektorka pre vonkajšie vzťahy informovala, že dňa 9. 12. 2025 sa uskutočnil 

Pohár rektorky UCM vo futbale za účasti študentov TU. V tejto súvislosti oboznámila prítomných 

s návrhom študentov TU na organizáciu športového dňa, pričom predbežne je plánovaný v druhej 

polovici marca 2026. O dohodnutých detailoch bude informovať na ďalšom zasadnutí.  

 

Bod 7 

 

  Kvestorka TU, Ing. Naništová informovala o aktuálnych záležitostiach z ekonomickej 

oblasti univerzity. 

  V úvode informovala o zverejnení rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu verejným 

vysokým školám na rok 2026 zo strany Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Po 

preskúmaní boli v návrhu zistené významné nedostatky zo strany ministerstva a chybovosť 

v oblasti údajov týkajúcich sa registra študentov, excelentných pracovísk, zle zaradenej 

publikácie alebo projektov KEGA. Chybné údaje boli zaslané viacerým univerzitám, preto bola 

doručená požiadavka zo strany SRK na predloženie pripomienok, ktoré SRK skompletizovala 

a predložila ministerstvu. TU pripomienky adresovala aj priamo sekcii financovania ministerstva 

a prostredníctvom predsedu Klubu kvestorov bolo ministerstvo požiadané o opravu údajov.  

  Následne informovala o pracovnom stretnutí s tajomníčkami fakúlt, ktoré sa konalo 15. 

12. 2026. Prerokovaná bola vnútorná metodika rozdelenia dotácie, pričom kvestorka informovala, 

že v tejto súvislosti oddelenie rozpočtu TU zaslalo fakultám požiadavku na predloženie 

podkladov k mzdovým plánom, tovarom a službám a fondu údržby a opráv. Na základe 

doručených podkladov budú pripravené dva varianty metodiky rozdelenia dotácie, ktoré budú 

následne predložené na prerokovanie KR TU.  

  Okrem metodiky rozdelenia dotácie bolo na stretnutí s tajomníčkami prerokované aj 

rozdelenie prostriedkov na pokrytie valorizácie. Prvotne je nevyhnutné vyčíslenie potreby 

pokrytia valorizácie za každú súčasť, po doručení prostriedkov na valorizáciu bude prvoradé 

pokrytie tejto potreby a v prípade zostatku bude tento prerozdelený podľa percentuálnej potreby 

na jednotlivé súčasti.  

  V závere kvestorka TU informovala o príprave usmernenia k spôsobu použitia 

univerzitných platobných kariet. Dekanov fakúlt informovala, že ich v tejto súvislosti osloví so 

žiadosťou o určenie zodpovednej osoby, ktorá bude kartou disponovať a bude zodpovedná za 

mesačné vyúčtovanie, pričom trvá na požiadavke, aby išlo o osobu s ekonomickým vzdelaním. 

Zároveň informovala o príprave usmernenie, predmetom ktorého bude postup pri vyúčtovaní 

platieb realizovaných súkromnými platobnými kartami pri nákupoch na univerzitu 

prostredníctvom internetových obchodov.  
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Bod 8 

 

V rámci posledného bodu rokovania predseda AS TU, doc. Varga, informoval o výsledku 

posledného zasadnutia AS TU, ktoré sa konalo dňa 5. 12. 2025, pričom podotkol, že zápisnica 

s výsledkami rokovania je zverejnená na webovom sídle AS TU.  

Predseda AS TU uviedol, že predmetom rokovania boli okrem iného aj stanovy 

Konzorcia trnavských univerzít. V zmysle platnej legislatívy AS TU nedisponuje právomocou 

stanovy konzorcia schvaľovať, preto ich vzal na vedomie. V tejto súvislosti oboznámil doc. Varga 

prítomných, že uvedený postup konzultoval aj s predsedom AS UCM, ktorý s ním konzultoval 

postup schvaľovania stanov v AS TU, vzhľadom na blížiace sa rokovanie AS UCM v rovnakej 

veci. Predseda AS TU tlmočil stanovisko, že vstup do Konzorcia trnavských univerzít bol 

predmetom schvaľovania v AS TU a samotné stanovy Konzorcia trnavských univerzít už 

nepodliehajú schvaľovaciemu procesu v akademických senátoch. Konzorcium trnavských 

univerzít následne môže nadobúdať majetok, vstupovať do právnych vzťahov, avšak ako 

samostatný právny subjekt. Dekanka PF TU v tejto súvislosti vysvetlila, že konzorcium síce ako 

samostatná právnická osoba s vlastnou právnou spôsobilosťou môže nadobúdať majetok, o tejto 

skutočnosti však nemôže rokovať akademický senát ani jednej univerzity. KR TU informácie, 

ktoré odzneli vzalo na vedomie.   

 

Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

Trnava, 16. 12. 2025 

 

Schválil: prof. ThLic. Miloš Lichner, D.Th., 

        rektor Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 

Zapísala: Ing. Lívia Jánošková 

 


